

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела  
физической культуры, спорта  
и молодежной политики  
администрации г. Дивногорска  
\_\_\_\_\_ Н.В. Калинин  
«15» 01 2024 г.

«15»

01

2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБУ ДО «СШ ЦФСР»  
\_\_\_\_\_ К.В. Сергеев  
«15» 01 2024 г.

«15»

01

2024 г.

**Положение  
о проведении чемпионата города Дивногорска по волейболу  
среди мужских и женских команд**

Дивногорск, 2024 г.



## **I. Общие положения**

Чемпионат города Дивногорска по волейболу среди мужских и женских команд (далее – Соревнования) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающего в себя физкультурные и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» ГО г. Дивногорск на 2024 год, утвержденного распоряжением администрации города Дивногорска №2250р от 18.12.2023 и официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) и официальных спортивных мероприятий, в том числе включающий в себя физкультурные и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа Центр физкультурно-спортивной работы» на 2024 год, утвержденного приказом от 21.12.2023г. № 448.

Соревнования проводятся с целью формирования потребности у граждан в ведении здорового образа жизни, повышения двигательной активности и укрепления здоровья среди населения города Дивногорска.

Основными задачами проведения Соревнований являются:

- привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация волейбола среди населения города Дивногорска;
- формирование общей культуры и здорового образа жизни населения;
- создание условий для активных занятий физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства участников Соревнований;
- выявление талантливых спортсменов для формирования сборных команд.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.

## **II. Руководство проведением**

Общее руководство проведением Соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа «Центр физкультурно-спортивной работы» (далее – МБУ ДО «СШ ЦФСР») и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

## **III. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении

официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» (утвержден Минспортом России, Главным государственным санитарным врачом РФ 31.07.2020 в редакции от 12.11.2021).

#### **IV. Общие сведения о Соревнованиях**

Соревнования проводятся в период с 11 февраля по 31 марта 2024 года в игровом спортивном зале физкультурно-спортивного центра краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Дивногорский колледж-интернат олимпийского резерва», расположенный по адресу: г. Дивногорск, ул Чкалова 3б.

Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится 08.02.2024 г. в 18:00 часов по адресу: г. Дивногорск, пер. Школьный, д. 7, малый конференц-зал.

#### **Регламент проведения Соревнований**

Система проведения Соревнований определяется в зависимости от количества заявленных команд. Соревнования проводятся в соответствии с Правилами игры в волейбол, утвержденными приказом Минспорта России от 29.03.2022 №261 и настоящего положения.

Состав команды 12 человек.

Соревнования проводятся отдельно среди мужских и женских команд согласно календарю (расписанию) игр.

Команда, представитель которой не явился на заседание ГСК и не участвовал в жеребьевке, к играм не допускается.

Перенос игр не допускается.

### **Программа Соревнований:**

**Даты проведения: 11, 18, 25 февраля, 3, 10, 17, 24, 31 марта 2024 года**

10:00 – начало игр;

17:00 - окончание игр.

### **V. Требования к участникам и условия их допуска**

Соревнования командные.

К участию в Соревнованиях допускаются любительские волейбольные команды спортивных клубов по месту жительства, образовательных учреждений, других организаций городского округа город Дивногорск, команды городских округов и муниципальных районов Красноярского края по предварительному согласованию с организаторами Соревнований и ГСК, подавшие заявки в установленные настоящим положением сроки (Приложение №1).

Регистрация участников по месту жительства значения не имеет.

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие соответствующую спортивную подготовку в возрасте от 15 лет и старше. Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, и согласия от родителей (Приложение №2), участники от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

К участию в Соревнованиях не допускаются действующие игроки профессиональных волейбольных клубов, выступающие в Суперлиге, Высших и Молодежных лигах, Кубке России, организованных под эгидой Всероссийской федерации волейбола.

### **VI. Заявки на участие**

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях предоставляются в срок до 08.02.2024 в ГСК по адресу: г. Дивногорск, пер Школьный, 7, каб. № 21 или по адресу электронной почты: cfsr.school-div@mail.ru.

Дозаявки принимаются в срок, установленный на заседании ГСК 08.02.2024 при условии соблюдения численного состава команды 12 человек.

Подавая заявку на участие в Соревнованиях, представители команд и участники тем самым соглашаются со всеми пунктами данного положения и обязуются их соблюдать.

Контактная информация:

Отдел спорта: тел: (391) 443-32-79, e-mail divsport@48.krskcit.ru  
ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Сумцова Ольга Леонидовна

МБУ ДО «СШ ЦФСР» тел.: (391) 443-56-98, e-mail: cfsr.school-div@mail.ru инструктор-методист физкультурно-спортивной организации – Нога Юлия Алексеевна.

Главный судья Соревнований: Чупраков Павел Владимирович, тел.: 8-913-522-62-20.

## **VII. Условия подведения итогов**

Матч проводится из трех партий до двух побед. Зачет и определение мест в Соревнованиях при круговой системе определяются по наибольшему количеству побед, одержанных командами.

При равенстве количества побед у двух и более команд места определяются последовательно по:

- а) количеству очков во всех встречах,
- б) соотношению партий во всех встречах,
- в) соотношению мячей во всех встречах,
- г) соотношению побед во встречах между ними,
- д) соотношению очков во встречах между ними,
- е) соотношению партий во встречах между ними,
- ж) соотношению мячей во встречах между ними.

Если при распределении мест между командами, имеющими равные показатели по одному из вышеуказанных пунктов, определилось место одной или нескольких команд, а другие вновь имеют одинаковые показатели, то места между ними вновь определяются последовательно по вышеуказанным пунктам.

Во всех встречах команды получают три очка за выигрыш со счетом 2:0, два очка за выигрыш со счетом 2:1, одно очко за поражение со счетом 1:2, ноль очков за поражение 0:2.

За неявку на игру команде определяется техническое поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25). При неявке на две игры и более команда снимается с Соревнований.

Если игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения игроков одной из команд, то провинившейся команде засчитывается поражение со счетом 0:2 (0:25, 0:25), а противнику выигрыш соответствующим счетом.

Если игра была не закончена по вине обеих команд, то поражение засчитывается каждой из этих команд, т.е. команды получают по одному очку и счет в партиях обеим командам 0:2 (0:25, 0:25).

Команде засчитывается техническое поражение со счётом 0:2 (0:25, 0:25) в случаях:

- если в её составе играет незаявленный игрок;
- если в матче за неё выступает игрок младше 15 лет;
- если в матче за нее выступает игрок в возрасте от 15 до 17 лет включительно без допуска врача;
- если она, не доиграв матч до конца, покидает площадку;
- если она опаздывает к началу времени матча согласно расписанию.

Если команда снимается с Соревнований, то результаты всех сыгранных ею матчей аннулируются.

Присутствие на площадке во время матча менее 6 игроков команды засчитывается как техническое поражение.

Игрок команды, опоздавший ко времени начала матча (стартовому приветствию) имеет право в дальнейшем войти в игру путем проведения замены.

В ходе Соревнований будут выявлены лучшие игроки по номинациям: самый ценный игрок, лучший нападающий, лучший связующий, лучший защитник.

Лучшие игроки по номинациям определяются судейской бригадой после окончания Соревнований перед награждением команд.

### **VIII. Награждение победителей и призеров**

Команда победитель награждается кубком, грамотой, рамкой. Команды, занявшие по итогам Соревнований второе и третье места соответственно, награждаются грамотами, рамками.

Спортсмены, занявшие призовые (первое, второе, третье) места, награждаются грамотами, медалями.

Победители в номинациях: самый ценный игрок, лучший нападающий, лучший связующий, лучший защитник награждаются кубком.

Церемония награждения команд-участниц и лучших игроков в номинациях проводится в день последнего финального матча – через 15-30 минут после его окончания.

### **XI. Условия финансирования**

Расходы по проведению Соревнований, связанные с награждением победителей и призеров, расходных материалов к орг. технике, оплатой работы судейской коллегии несёт МБУ ДО «СШ ЦФСР» за счет средств субсидий на выполнение муниципального задания на 2024 год.

## IX. Апелляции и протесты

Руководство одной из команд, принимавших участие в матче, вправе подать протест в ГСК в случае, если одновременно имеются основания для:

- аннулирования результата состоявшегося матча в силу существенных нарушений требований Регламента, Положения о соревнованиях и/или Правил волейбола;

- назначения переигровки матча или зачета одной из команд технического поражения.

О намерении подать протест игровой капитан команды заявляет первому судье в ходе игры непосредственно сразу после возникновения протестового момента, а затем делает запись в протоколе матча сразу после его окончания. В случае если протокол матча по окончании игры подписан капитаном без упоминания о подаваемом протесте, никакие последующие протесты на фактически имевшие место нарушения не принимаются.

Протест подается в письменном виде Главному судье матча в течение двух часов после окончания опротестованного матча.

Главный судья рассматривает протест. При необходимости он приглашает представителей конфликтующих команд. Составляет свое мнение и направляет необходимые документы на рассмотрение ГСК при проведении Соревнований.

Протест рассматривается до начала матчей следующего игрового дня (или в течение двух рабочих дней после получения).

Основанием для отклонения протеста являются:

- неправильно оформленный протест;
- протест, поданный в нарушение вышеуказанной процедуры;
- протест, поданный на субъективное решение судьи;
- протест, поданный на вопросы, не относящиеся к спортивному регламенту.

Апелляции на принятое по протесту решение не принимаются.